

国际

埃及新苏伊士运河开通

实现双向通行 中国是最大使用国



一艘货轮在新苏伊士运河上航行

埃及政府6日在港口城市伊斯梅利亚举行盛大仪式,庆祝新苏伊士运河开通。埃及总统阿卜杜勒-法塔赫·塞西以及包括法国总统弗朗索瓦·奥朗德在内的多个国家政要出席仪式。

全国同庆

塞西当天身穿军装,乘坐一艘具有历史意义的游艇,在海军舰只的护卫下通过新运河,标志着新运河正式开通。

电视画面显示,埃及最近购买的法国“阵风”式战斗机和美国F-16战机在空中列队,多架直升机也从人们头顶飞过。

为了当天的开通仪式,埃及当局宣布国家进入最高警戒状态。大约1万名警察出动,驻守在新运河沿线。埃及

自主建设

埃及政府2014年8月宣布这一新苏伊士运河开凿计划。按照计划,新运河工程共开挖72公里,包括新开凿一条35公里河道、拓宽和加深一条37公里旧河道,以使苏伊士运河实现双航道通行。这一工程原先预计将耗时三年,但在塞西要求下,工期缩短为一年,最终于今年7月完工。工程耗资大约85亿美元,全部从埃及公众手中募集所得。

安全部队也在运河沿线区域展开行动。

埃及政府宣布6日为全国假日,银行和多数企业关门。

法新社记者描述,在伊斯梅利亚和埃及首都开罗街头,挂满了由红白黑三种颜色构成的埃及国旗和庆祝新苏伊士运河开通的标语,例如“新苏伊士运河:埃及献给世界的礼物”“埃及的奇迹”等。其他多座城市也都盛装打扮。

对新苏伊士运河并非没有质疑声。埃及社会民主党最高委员会成员希沙姆·哈利勒认为新的运河没有必要。哈利勒说,根据统计,2014年平均每天通过苏伊士运河的船只只有47艘,2013年这一数量为45.5艘,在金融危机到来前的高峰期,这一数字是59艘。他认为,在当下全球贸易增长缓慢的情况下,没有必要修建新的运河、大幅增加运河船只通行量。

惠及民众

新运河开通后,将大大缩短船只的通航时间和等待时间,通航效率将得到极大提高,从而使每天通过运河的船只数量增加。

苏伊士运河管理局预计,至2023年,每天通过苏伊士运河的船只数量将从如今的49艘增至97艘。同期,运河每年给埃及带来的收益也将从现在的50多亿美元增至130多亿美元。

另外,新运河是一项综合发展计划的一部分,埃及政府打算把运河沿线地区建设成一个工业、商业和后勤中心,包括增建港口和改进船运服务。

苏伊士运河管理局局长马米什说,未来15年,预计新运河将能直接或间接地创造大约100万个就业机会。对埃及而言,新运河意味着“复兴”。

“大量的投资者会向埃及投资。”他说。

中国参建

近年来,中埃两国积极鼓励和推动经贸合作,双边贸易额持续增长。2013年,中埃双边贸易额首次超过100亿美元,中国成为埃及第一大贸易伙伴。

去年底,埃及总统塞西访华,与中国国家主席习近平共同宣布建立全面战略伙伴关系,使两国关系达到新的高度。访问期间,塞西表示埃及欢迎中国提出的“一带一路”倡议,希望发挥积极作用。

事实上,早在新运河项目启动之前,中国就已经是苏伊士运河的最大使用国。中国重视新运河项目和运河地区的整体发展,并为之作出贡献,中国港湾、中国水电等多家中国企业积极参与项目建设,涉及能源、铁路、电子等多个领域。据新华社

日本拟向菲律宾 赠送3架巡逻南海飞机

日本防卫省6日说,自卫队统合幕僚长(相当于总参谋长)河野克俊本月中旬将访问菲律宾,与菲军总参谋长埃尔多·伊里韦里举行会谈。这将是河野首次出访菲律宾,预计会谈将涉及地区局势、加强日菲军事合作等议题。

同一天,路透社援引日方消息人士的话报道,日本有意向菲律宾赠送3架可用于南中国海海上巡逻的比奇TC-90“空中之王”双发涡轮飞机,帮助菲方军力“升级”。

这4名消息人士说,日方正考虑向菲律宾赠送可装备基础侦测雷达的“空中之王”飞机,以便后者在南海上空进行常规巡逻。不过,日本政府内部有关这一事项的讨论仍处于初始阶段,还需要克服一些法律障碍,日方也没有就此正式知会菲方。

其中一名消息人士告诉路透社记者,菲律宾目前只有为数不多的几架固定翼飞机可用于海上巡逻,能在南海上空执行常规巡逻任务的飞机数量并不足够。如果获赠飞机,哪怕是小型飞机,菲方的军力也能得到提升。据新华社

英国视俄如同IS 俄方发飙大打口水仗

俄罗斯驻英国大使亚历山大·雅科夫列夫连日来把批评矛头指向英国政府,指认后者逼迫俄驻英外交官离境的做法违反国际法,甚至直言一些英国政界人士作出“战略决策”一心与俄罗斯“交恶”。

路透社6日报道,俄驻英大使雅科夫列夫本周以来在一系列声明和采访中“炮轰”英国政府,指责后者试图通过“排挤”4名俄罗斯外交官的做法来“贬低”使馆工作。

“由于签证没有获得延期,我们的(一名)高级外交官不得不在上月离开英国,另一名外交官在接任者没有到位的情况下于本月离开,还有两名使馆工作人员也将因为相同原因而被迫走人。英国精英阶层中的一些人已经作出战略抉择,支持英俄关系走向恶化。”他说,“当你听到英国的政治领导人将你的国家视同为和(极端组织)‘伊斯兰国’一样的主要威胁时,你很难得出(与他们有同样两国关系恶化)不同的结论。”据新华社

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

头晕 = 头顶炸药包

三天补足“脑神经平衡素”,杜绝脑中风、脑梗风险

头晕猝死时有发生,病人危险家人害怕。头晕是脑供血不足、动脉硬化、神经平衡系统失调所致。传统药物多是盲目扩张血管,伤脑又伤血管。

最近,来医院复查的赵大爷反映:使用了部队医院的特供药治疗后,头晕头痛、耳闷耳鸣立刻减轻,恶心呕吐、体乏无力症状也没了。连用了两个月,医院造影检测:椎动脉血流顺畅,血氧充足,不但眩晕治好了,血脂和血压正常了,就连多年的脑供血不足、手脚麻木也都全好了!

部队医院特供药天麻首乌精选冬虫夏草、乌红天麻、丹参、制首乌、墨旱莲等20多味纯中药材,指定军

工药厂生产,外用+内调。药方中独有的脑神经平衡素能清除血毒垃圾,分解神经干扰素。当人体毒素被清理,大脑有足够血氧供应,头晕头痛就立即消失,脑梗、脑出血风险自然消除。

三天消除头晕及各种症状,大脑清醒舒服,晚上睡得香;1-3疗程脑神经平衡功能完全恢复,头晕不复再犯。此国药为名贵中药按中医君臣佐使的配伍,各药合用,还具有滋阴补肾、养血息风、治疗脱发、白发、神经性头痛的功。目前此国药已收录为国家中药保护品种。

全国免费电话:400-083-2272
部队医院值班李主任:15601096624
郑州中原商贸城南门医药部有售(碧沙岗西门对面)

股骨头坏死有了新方法

在贵州,世居黔东南深山中辛勤耕作的苗族百姓,却很少受到这些疾病的困扰,皆因祖辈相传的黔山奇草贴这一治骨奇方。(据史料记载,公元225年,蜀汉丞相诸葛亮为了巩固后方,率领军队南征,平定南中——今云南、贵州),当将士们翻山越岭行至盘东,湿气瘴气弥漫,兵士倒下大半,大军困于山中不能前行……诸葛亮用计七擒孟获,孟获投降后,得知蜀军状况,遂献上军中苗医配置良方,蜀军将士得以痊愈……)

苗翁牌黔山奇草贴采用贵州南部特有的奇虫异草,药物搭配独具一格,通过穴位贴敷,体表施治,皮下吸收,使有效成分直达病

变部位发挥作用,使突出物失水萎缩,体积变小,从而解除对神经根的压迫,达到标本兼治的目的。该产品使用简单方便,无需加热揭开即贴,不脏不流,抗过敏,无刺激气味。自公开以来,在全国骨关节病患者中引起了强烈的反响,很多患者用后赞不绝口,纷纷致电厂家表示感谢。

【苗翁牌黔山奇草贴】见报当日购买者可享受买10赠3、买20赠8。

咨询热线 0371-55008172 免费送货
外地邮寄
怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

糖尿病特效国药千年草

国家药品监督管理局批准的糖尿病特效国药千年草,千年草全部采用绿色天然无污染的中药,无任何毒副作用,无药物依赖性,药效强劲,治疗效果显著。

千年草(国药准字Z14020593/国家中药保护品种)组方独特,非常规的药物配伍,经临床证实,服用7-10天血糖平稳下降,15-20天血糖尿糖正常平稳,20-50天快速消除蛋白尿,皮肤瘙痒,疲乏无力,手脚麻木,视力模糊,失眠,便秘,盗汗及三多一少等症。3-5个月体内胰岛素达到自给自足,净化血液,软化血管,降血脂,降血压,抗血栓使病变的心脑血管恢复到健康状态。6-8个月恢复糖尿病引起的男性功能障碍,肾脏病变,肝脏病变,周围神经病变,消化系统等并发症,并开始阶段性减药或停药,解除了患者多年服药的痛苦,无论病史多

长,并发症多重都能达到理想的效果。千年草每盒46元,10盒一疗程,一疗程服用40天,3疗程送1疗程,5疗程送2疗程(市内免费送货)。

千年草五大特点
1.服用当天可减少其他降糖药。2.15-30天全部停用胰岛素。3.保护肝肾,对糖尿病并发症恢复效果最佳。4.不用控制饮食水果,纯中药制剂,无任何副作用。5.彻底排除长期使用降糖药物引起的药物抵抗和依赖性。

24小时咨询电话 0371-53765310
指定销售:怀仁堂(黄河路服装市场东侧)泰隆药房(西郊群艺宫东门)东大街药房(市第一人民医院东200米路北)

10年老痔疮一抹没了

最新一期《医疗动态》报告:往日人满为患的痔疮手术,近二个月来锐减70%。经笔者调查发现,一种国内首创安全、无痛、省钱、彻底的高科技生物制剂在我市受到痔疮患者的疯狂追捧。

有痔疮真是痛苦!有尿不敢拉,有劲不敢使,屁股里像夹着把带刺钢刀,疼痛难忍,便血是常事,脱肛更难受,只能趴着不能走,药吃了不少,手术刀也挨了好几次,可是怎么折腾,就是不去根。痔疮是唯一可以代替痔疮手术的国家准字号药品,其独有的壳聚糖生物活性物质带有大量的负电荷,能与痔疮细胞膜外的正电荷产生电场效应转化为热能作用,将痔核内的淤毒从内而外通过热能化解,使在痔核里缠结已久的淤血、死血、毒血,像热水化冰一样,随大便排出体外,从而彻底拔除痔根。

轻松一抹,3分钟止血、止痛,7天脱痔核,30天除痔根,只要连续使用2-3个周期壳聚糖就可在肛门内静脉血管的细胞中保留30年,肛门内静脉血管就能始终保持良好的通透性,无论你怎么吃喝,痔疮都不会再犯!据悉,痔疮在我省已治愈数万患者。为答谢新老患者,即日起原价98元,现价66元,购买5盒赠2盒;购买3盒赠1盒。

【痔好】承诺:无论您得的哪种痔疮,无论您用过哪些痔疮药,无论您的痔疮治过多少次,无论是否手术复发或手术后遗症,免费使用3支,3支无效全额退款。

本次活动由厂家发起,属产品推广活动,数量有限,订购热线:400-856-5177 (快递免费送货,货到付款)